
第 5回意見交換会 参加者アンケート（2024 年 7 月 31 日） 

参加者数：15 人  ご意見記入用紙回収数：15 枚 

Q1 本日の意見交換の内容についてお聞かせください。 

 

●とても良かった・・・・・4人（27%） 

●良かった・・・・・・・・6人（40%） 

●あまり良くなかった・・・3人（20%） 

●良くなかった・・・・・・0人（0%） 

●回答無・・・・・・・・・2人（13%） 

 

 

選択した理由 

【とても良かった】 

・さるびあ図書館への熱い“愛”を感じました。 

・自分と同じ意見の人がいてきょうかんできた。 

・みなさんの町田や図書館への愛がわかった。 

・小学生のいるグループでとても良い意見が聞けました。 

【良かった】 

・良い会でしたが時間が短かった。 

・様子がわかったから。 

・小学３年生の参加者までいて、市民の熱い思いが伝わってきました。 

【あまり良くなかった】 

・ 集約 ありき」の方向性しか見えない。 

・図書館が何を本当に聞きたいのかわからない。意見交換は誰とするのかわからない。市と意

見交換＝市の考えをきく機会が必要なのでは。 

・施設の老朽化、財政不足を理由に、約 の方向にまとめようという流れを感じた。 

【その他】 

・何とも言えない。この意見がしっかり反映されればとても良かったと云えますが・・・。 

 

  

4人

6人

3人

2人

Q1 本日の内容について

とても良かった

良かった

あまり良くなかった

回答無



Q2 意見交換会のグループトークについてお聞かせください。 

 

●とても満足・・・4人（27%） 

●やや満足・・・・9人（60%） 

●やや不満・・・・2人（13%） 

●不満・・・・・・0人（0%） 

 

 

 

選択した理由 

【とても満足】 

・自分と同じ意見の人がいてきょうかんできた。 

・時間が短かった。ふだん聞けない人のはなしも聞けた。+５分ほしい。 

・小学生、大人と様々な意見が聞けて良かったです。 

・いろいろな人の意見をきけたから。 

【やや満足】 

・参加者と市の職員の方との意見交換が足りない。 

・優秀な方が沢山居てとても勉強になりました。 

・みなさんの御意見はよくわかりました。 

・図書館を残して欲しいという人が約まるのは分かっている。 

・それぞれ、きたんのない御意見を開陳されていた。 

【やや不満】 

・意見を生かすのが目的なら、今後どう取組むか示すべき。 

・やや不満大前提で、声をきいてもらった点ではやや満足。約 約 のことばがちょっと気に

なりました。 

・もう少し時間が欲しかった。詳しく聞きたいこと等、質問できるとよかった。 
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Q3 意見交換会の時間配分についてお聞かせください。 

 

●ちょうど良かった・・・5人（33%） 

●短かった・・・・・・・9人（60%） 

●長かった・・・・・・・0人（0%） 

●回答無・・・・・・・・1人（7%） 

 

 

 

 

選択した理由 

【ちょうど良かった】 

・１つ１つの時間が長すぎなくてちょうどよかった。 

・長くても短くても不満が残る。意見が煮詰まると思いますので良い長さだと思います。 

・全体で２時間。後半は図書館の将来像を語ることができてよかった。 

【短かった】 

・なぜ約 なのか。その根拠に対しての説得力が弱い。 

・本来何時間、何回もかけて解決策を探るべき。これで終わりなのか？ 

・もっと時間をかけて考えたかった！ 

・もう少し深められる時間がほしい。 

・市側のこの意見交換会の反応を期待したい。 

・時間が短かった。ふだん聞けない人のはなしも聞けた。+５分ほしい。 

・話し合いの時間が短かったから。 
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